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S námi  
neztratíte  
přehled

Nejširší distribuční síť 
hardware v ČR a SR

Dodání do  
24 hodin!

20 000 produktů 
skladem!

KVĚTEN 2022

TV

TESLA SMART  
UHD TV 55"
Televize SMART LED • 140cm • 4K Ultra HD • 50Hz • Direct LED • HDR10 
• 3x HDMI • 2x USB • CI+ • WiFi • Bluetooth • hlasové ovládání  
• VESA 400x200 • repro 16W • en. třída G

1890046

Monitor

PHILIPS 23,8"  
241V8L/00
LED display (23.8") • Úhlopříčka displeje: 60,5 cm (23.8")  
• Rozlišení displeje: 1920 x 1080 px • Typ HD rozlišení: Full HD  
• Technologie displeje: LED • Povrch displeje: Matný

1681070  10 699,- 

10 390,- 
Počítač

LYNX EASY G6400 8G  
480G SSD W11 HOME
Windows 11 Home • Základní deska ASUS H410M-A • Dvoujádrový procesor 
INTEL Pentium Dual Core G6400 4.0 GHz • Operační paměti s kapacitou 8GB
• SSD 480GB  

10462886

CENA PLATNÁ PŘI NÁKUPU S MONITOREM

3 599,- 

3 399,- 
CENA PŘI NÁKUPU S PC LYNX

10 290,- 
SNÍŽENÁ CENA  

PRO PRVNÍCH  20 OBJEDNÁVEK



2 NOTEBOOKY

20 490,- 28 490,-

8 999,- 11 499,- 19 999,-

45 399,-

1512211 1512030

1512820 1511848 1511698

1456699

Notebook Notebook

Notebook Notebook Notebook

Notebook

HP PROBOOK 455 G8  
RYZEN 5 5600U 

HP ELITEBOOK 845 G8 
RYZEN 3 5450U PRO 

HP 250 G8  
CELERON 4020 

HP 255 G8  
RYZEN 5 3500U

HP PROBOOK 450 G8 
i5-1135G7 

HP OMEN  
16-C0001NC 

Notebook - AMD Ryzen 5 5600U • 15.6" IPS matný 1920 x 1080  
• RAM 8GB DDR4 • AMD Radeon RX Vega 7 • SSD 512GB • numerická 
klávesnice • podsvícená klávesnice • webkamera • USB 3.2 Gen 1 • USB-C  
• čtečka otisků prstů • WiFi 5 • Hmotnost 1,74 kg • Windows 10 Home 

Notebook - AMD Ryzen 3 PRO 5450U • 14" IPS antireflexní 1920 x 1080 
• RAM 8GB DDR4 • AMD Radeon Graphics • SSD 512GB • podsvícená 
klávesnice • webkamera • USB 3.2 Gen 1 • USB-C • WiFi 6  
• Hmotnost 1,37 kg • Windows 10 Pro

Notebook - Intel Celeron N4020 Gemini Lake • 15.6" IPS antireflexní  
1920 x 1080 • RAM 4GB DDR4 • Intel UHD Graphics 600 • SSD 256GB  
• numerická klávesnice • webkamera • USB 3.2 Gen 1 • USB-C • WiFi 5  
• Hmotnost 1,74 kg • Windows 11 Home 

Notebook - AMD Ryzen 5 3500U • 15.6" IPS antireflexní 1920 x 1080  
• RAM 8GB DDR4 • AMD Radeon Vega 8 • SSD 256GB • numerická 
klávesnice • webkamera • USB 3.2 Gen 1 • USB-C • WiFi 5  
• Hmotnost 1,78 kg • Windows 10 Home

Notebook - Intel Core i5 1135G7 Tiger Lake • 15.6" IPS antireflexní  
1920 x 1080 • RAM 8GB DDR4 • Intel Iris Xe Graphics • SSD 512GB  
• numerická klávesnice • podsvícená klávesnice • webkamera  
• USB 3.2 Gen 1 • USB-C • čtečka otisků prstů • WiFi 6  
• Hmotnost 1,74 kg • Windows 10 Home

Herní notebook - AMD Ryzen 7 5800H • 16.1" IPS antireflexní 2560 x 1440 
165Hz • RAM 16GB DDR4 • NVIDIA GeForce RTX 3070 8GB 115 W • SSD 1000GB 
• podsvícená RGB klávesnice  • webkamera • USB 3.2 Gen 1 • USB-C • WiFi 6 
• Hmotnost 2,31 kg • Windows 11 Home

17 490,- 25 990,- 37 190,-

1510996 1456876 1512035

Počítač Počítač Notebook

HP PRODESK 400G6 HP PC VICTUS  
TG02-0003NC

HP ELITEBOOK 855 G8

Mini počítač Intel Core i5 10500T Comet Lake 3.8 GHz • Intel UHD Graphics 630  
• RAM 8GB DDR4 • SSD 256 GB • Bez mechaniky • VGA D-SUB • HDMI  
a DisplayPort • 3x USB 3.2 • 2x USB 2.0 • typ skříně: Micro Tower • myš  
a klávesnice • Windows 10 Pro

Herní PC Intel Core i5 12400F Alder Lake 4.4 GHz • NVIDIA GeForce GTX 1660  
Super 6GB • RAM 16GB DDR4 • SSD 512 GB • Bez mechaniky • Wi-Fi • DVI  
 HDMI a DisplayPort • 4x USB 3.2 • 4x USB 2.0 • typ skříně: Midi Tower 
 • myš a klávesnice • Windows 11 Home

Notebook - AMD Ryzen 7 PRO 5850U • 15.6" IPS matný 1920 x 1080  
• RAM 16GB DDR4 • AMD Radeon Graphics • SSD 512GB • numerická 
klávesnice • podsvícená klávesnice • webkamera • USB 3.2 Gen 1  
• USB-C • WiFi 6 • Hmotnost 1,7 kg • Windows 10 Pro
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4 490,- 5 990,-
Monitor Monitor

HP X24c HP V28 4K

Úhlopříčka displeje: 59,94 cm (23,6") • Úprava panelu: VA displej, antireflexní, 
LED podsvícení, AMD FreeSync Premium• Rozlišení: 1920 x 1080
• Pozorovací úhel: 178° vodorovně, 178° svisle • Jas: 300 cd/m2
• Kontrastní poměr: 3 000 : 1 statický, 12 000 000 : 1 dynamický
• Doba odezvy: 4 ms • Video vstupy: HDMI 2.0, DisplayPort 1.2
• Výškově nastavitelný stojan

Úhlopříčka displeje: 71,12 cm (28")• Úprava panelu: Matný, antireflexní, 
LED podsvícení, Flicker Free, AMD FreeSync • Rozlišení: 3840 x 2160
• Pozorovací úhel: 170° vodorovně, 160° svisle • Jas: 300 cd/m2
• Kontrastní poměr: 1 000 : 1 statický, 10 000 000 : 1 dynamický
• Doba odezvy: 1 ms • Video vstupy: 2x HDMI 2.0, DisplayPort 1.2

599,-

1083817

Dámská taška

HP PAVILION RENEW  
TOTE GREY
Chraňte na cestách svůj notebook s voděodolnou taškou vyrobenou  
z recyklovaných plastových lahví • Pro notebooky s úhlopříčkou  
až 35,6 cm (14")

349,-

1083418

Myš

HP 250

Rozhraní - bezdrátový USB přijímač • Snímač pohybu - optický
• Rozlišení senzoru - 1600 dpi • Rozměry - 9,48 x 5,7 x 3,91 cm
• Hmotnost - 94 g • Baterie - 1x AA

349,-

1083157

Myš

HP PAVILION  
GAMING 200
Rozhraní - USB - kabel • Snímač pohybu - optický
• Rozlišení senzoru - až 3 200 dpi • Rozměry - 12,5 x 7,5 x 4 cm
• Hmotnost - 120 g • Délka kabelu - 200 cm

1083844 1083845

4 590,-
Monitor

HP M24fd

Úhlopříčka displeje: 60,45 cm (23,8") • Úprava panelu: IPS, matný, 
antireflexní, Edge-lit podsvícení, AMD FreeSync • Rozlišení: 1920 x 1080
• Pozorovací úhel: 178° vodorovně, 178° svisle • Jas: 300 cd/m2 • Kontrastní 
poměr: 1 000 : 1 statický, 10 000 000 : 1 dynamický • Doba odezvy: 5 ms 
• Video vstupy: HDMI 1.4, DisplayPort 1.2, USB-C • Možnost připojení k 
notebooku, počítači jedním kabelem pomocí USB-C s napájením do 65 W

1456931

MONITORY, PC P�ÍSLUŠENSTVÍ

599,-399,-
Dámská taškaMyš

HP PAVILION RENEW  
TOTE NAVY

HP OMEN VECTOR  
ESSENTIAL MOUSE

Chraňte na cestách svůj notebook s voděodolnou taškou vyrobenou  
z recyklovaných plastových lahví• Pro notebooky s úhlopříčkou 
až 35,6 cm (14")

Rozhraní - USB - kabel • Snímač pohybu - OMEN Radar 1 Sensor
• Rozlišení senzoru - až 7 200 dpi • Rozměry - 12,8 x 7,45 x 4,1 cm
• Hmotnost - 120 g • Délka kabelu - 200 cm
• 6 programovatelných tlačítek, nastavení podsvícení
• Pro nastavení myši je potřeba aplikace OMEN Gaming Hub

10838161083834

449,-

1456181

Pouzdro

HP OMEN TRANSCEPTOR 
KEYBOARD SLEEVE
Cestujte stylově s voděodolným pouzdrem pro vaši herní OMEN klávesnici
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478309 478051478726

13 990,-20 790,- 8 690,-
Notebook MonitorPočítač

LENOVO THINKPAD E15 
ITU GEN2

LENOVO THINKVISION  
TIO 24 GEN4

LENOVO THINKCENTRE 
M75Q GEN2 TINY

Notebook Lenovo ThinkPad E15 ITU GEN2 - Matný FHD displej 15.6"  
• Procesor Intel i5-1135G7 • Paměť 8GB • Rychlý SSD disk 256GB • Intel  
Iris Xe Graphics • 1x USB 2.0 • 1x USB 3.2 •  1x USB 4 - Thunderbolt 4  
• 1x HDMI • 1x RJ45 • Klávesnice s numerikou - podsvícená - odolná  
proti polití • W10 Profesional

LCD Lenovo ThinkVision TIO 24 Gen4 - úhlopříčka 23.8" - touch  
• Matný IPS displej • Poměr stran 16:9 • Rozlišení 1920x1080 • Úhel 
sledování 178/178 • doba odezvy 4ms/6ms/14ms • Jas 250 cd/m2  
• Kontrast 1000:1 • DP • USB • VESA • Pivot • Sklopení • Otočení  
• Kensigton zámek

Počítač Lenovo ThinkCentre M75q GEN2 Tiny - Procesor Ryzen 5 PRO 
4650G • Paměť 8GB • Rychlý SSD disk 256GB • AMD Radeon Graphics  
• Wi-FI - RTL8822CE 11ac • 2x2 + BT 5.0 • 2x USB 2.0 • 3x USB 3.2  
• 1x USB-C 3.2 • 1x HDMI • 1x DP • 1x RJ45 • Klávesnice + myš  
• Windows 10 Profesional

478134

478383

478546

478472

478544

478386

18 290,-

11 290,-

17 990,-

12 790,-

22 390,-

16 790,-

Notebook

Notebook

Notebook

Notebook

Notebook

Notebook

LENOVO THINKBOOK 15 
ITL GEN2

LENOVO  
V15 ITL GEN2

LENOVO THINKBOOK 14 
ACL GEN3

LENOVO 
V15 ALC GEN2

LENOVO THINKBOOK 15 
ACL GEN3

LENOVO  
V15 ITL GEN2

Notebook Lenovo ThinkBook 15 ITL GEN2 - Matný FHD displej 15.6"  
• Procesor Intel Core i5-1135G7 • Paměť 8GB • Rychlý SSD disk 256GB  
• Intel UHD Graphics • 2x USB 3.2 • 1x USB-C 3.2 • 1x USB 4 - Thunderbolt 4  
• 1x HDMI • 1x RJ45 • Čtečka karet 4v1 • Klávesnice s numerikou  
- podsvícená - odolná proti polití • W10 Profesional

Notebook Lenovo V15 ITL GEN2 - Matný FHD displej 15.6" • Procesor Intel 
i3-1115G4 • Paměť 8GB • Rychlý SSD disk 128GB + HDD disk 1TB • Intel  
UHD Graphics • 1x USB 2.0 • 1x USB 3.2 • 1x USB-C 3.2 • 1x HDMI • 1x RJ45  
• Klávesnice s numerikou - odolná proti polití • W10 Home

Notebook Lenovo ThinkBook 14 ACL GEN3 - Matný FHD displej 14"  
• Procesor Ryzen 5 5500U • Paměť 8GB • Rychlý SSD disk 256GB  
• AMD Radeon Graphics • 2x USB 3.2 • 2x USB-C 3.2 •  1x HDMI  
• 1x RJ45 • Čtečka karet 4v1 • Klávesnice - podsvícená - odolná  
proti polití • W10 Profesional

Notebook Lenovo V15 ALC GEN2 - Matný FHD displej 15.6" • Procesor 
Ryzen 5 5500U • Paměť 8GB • Rychlý SSD disk 512GB • AMD Radeon 
Graphics • 1x USB 2.0 • 1x USB 3.2 • 1x USB-C 3.2 • 1x HDMI • 1x RJ45  
• Klávesnice s numerikou - odolná proti polití • W10 Home

Notebook Lenovo ThinkBook 15 ACL GEN3 - Matný FHD displej 15.6"  
• Procesor Ryzen 7 5700U • Paměť 16GB • Rychlý SSD disk 512GB  
• AMD Radeon Graphics • 2x USB 3.2 • 2x USB-C 3.2 •  1x HDMI  
• 1x RJ45 • Čtečka karet 4v1 • Klávesnice s numerikou - podsvícená  
- odolná proti polití • W10 Profesional

Notebook Lenovo V15 ITL GEN2 - Matný FHD displej 15.6" • Procesor Intel 
i5-1135G7 • Paměť 8GB • Rychlý SSD disk 256GB + HDD disk 1TB • Intel Iris 
Xe Graphics • 1x USB 2.0 • 1x USB 3.2 • 1x USB-C 3.2 • 1x HDMI • 1x RJ45  
• Klávesnice s numerikou - odolná proti polití • W10 Home

NOTEBOOKY, PC
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2 790,-

3 390,- 3 590,- 269,-

11 490,-

615442

4048658 1322126 1322122

615482

Počítač

Vizualizér Vizualizér Hadwarová peněženka

Počítač

REPAS DELL  
OPTIPLEX 790 DT

IPEVO V4K IPEVO DO-CAM  
CREATOR‘S EDITION

SATOCHIP

REPAS DELL  
OPTIPLEX 5040 SFF

REPAS DELL PC OptiPlex 790 DT - i3-2120 • 4GB • 500HDD • Intel HD Graphics • 
VGA • DP • 10xUSB 2.0 • W10P

IPEVO vizualizér V4K - USB dokumentová kamera/dokumentový skener IPEVO vizualizér DO-CAM Creator‘s Edition - HD Přenosná 8MPx USB 
dokumentová kamera/webkamera/dokumentový skener (žlutý)

Satochip Hadwarová peněženka - čipová karta

REPAS DELL PC OptiPlex 5040 SFF - i5-6500 • 8GB • 256SSD • 500HDD  
• W10PRO

12 990,- 21 690,- 2 490,-

615493 615492 615476

Notebook Notebook Monitor

REPAS DELL  
LATITUDE 5570

REPAS DELL  
PRECISION 7520

REPAS DELL P2210

REPAS DELL NTB Latitude 5570 - 15.6" FHD • i5-6300U@2.4GHz • 8GB  
• 256SSD • IntelHD520 • Cam&Mic • WLAN+BT • W10P

REPAS DELL NTB Precision 7520 - 15.6" HD • i7-7820HQ@2.9GHz  
• 16GB • 500SSD • Quadro M2200 4GB • Cam&Mic • WLAN+BT • W10P

REPAS DELL LCD P2210 - 22" TN • 1680x1050@60 Hz • 1000:1 • 250 cd/m2  
• VGA • DVI • DisplayPort • USB Hub

159,-

1322121

Čtečka čipových karet

SATOCHIP

Satochip Oficiální čtečka čipových karet

NOTEBOOKY, PC, MONITORY
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•	 Bezkonkuren�ní pom�r ceny a výkonu

•	 Pou�íváme ty nejmodern�jší prov��ené komponenty

•	 Moderní a nad�asový design s ambientním osv�tlením

•	 Výborná efektivita chlazení a velmi tichý chod

•	 Nízká spot�eba elekt�iny

•	 Rozbalíš, zapneš a hraješ

PRO� SI VYBRAT 
SESTAVY LYNX

NOVÁ �ADA 

HERNÍCH PO�ÍTA�� 
LYNX GRUNEX a CHALLENGER

LYNX Grunex Gamer 2022 
Windows 11 Home

28 499,-
10462876

LYNX Challenger i3 10105F  
Windows 11 Home

20 490,-
10462884

•	 Základní deska GIGABYTE B660M DS3H

•	 Šesti jádrový procesor INTEL Core i5-12400F 2,5GHz

•	 Opera�ní pam�ti s kapacitou 16GB

•	 Grafická karta GIGABYTE VGA NVIDIA GeForce RTX 3050 
EAGLE 8G

•	 Výkonný 550 W zdroj

•	 Rychlý SSD NVMe disk s kapacitou 1TB

•	 Záruka 3 roky 

•	 Základní deska GIGABYTE H510M H

•	 �ty� jádrový procesor INTEL Core i3-10105F 3,7GHz

•	 Opera�ní pam�ti s kapacitou 16GB

•	 Grafická karta MSI VGA AMD Radeon RX 6500 XT MECH 2X 
4G OC

•	 Výkonný 550 W zdroj

•	 Rychlý SSD NVMe disk s kapacitou  1TB

•	 Záruka 3 roky 
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2 990,- 
Klávesnice 
HP OMEN  
SEQUENCER KEYBOARD
Kvalitní herní klávesnice • USB • opticko-mechanické spínače  
• anti-ghosting • RGB LED podsvícení • odezva kláves 0,2 ms  
• integrovaný USB port • 5 dedikovaných makro kláves • multimediální 
klávesy • ovládání zvuku ve stylu otočného válečku • délka kabelu 2 m  
• US popisky kláves

518761

2 999,-

11 990,-

Sluchátka 

Monitor 

HP OMEN MINDFRAME 
PRIME HEADSET

HP OMEN X 27

Špičková herní sluchátka s technologií chlazení FrostCap, dokonalým 7.1 
prostorovým zvukem • lehká flexibilní konstrukce • sklápěcí mikrofon  
• rozhraní USB • délka kabelu 2 metryw

Úhlopříčka 27"• typ panelu: TN s LED podsvícením • rozlišení 2560x1440 
• 16:9 • jas 400 nitů • kontrastní poměr: 1000 : 1 (statický) • 10 mil. : 1 
(dynamický) • doba odezvy: 1 ms s funkcí Overdrive • náklon: -5 až + 23°  
• nastavitelná výška • pozorovací úhly 170 ° horizontálně a 160 ° vertikálně 
• AMD FreeSync • frekvence 240 Hz • HDMI 2.0 • DisplayPort 1.4  
• 2x USB 3.0. • zvukový výstup • podpora HDCP

1083440

1083677

1083441

28 499,-

LYNX GRUNEX GAMER 2022 
W11 HOME

S novým Gamerem zvládneš, co budeš chtít. Se sestavou  
s optimáln� vyvá�enou konfigurací m��eš hrát ty 
nejnáro�n�jší hry �i jen b��n� kancelá�sky pracovat, 
upravovat fotky, sledovat 4K videa. O vše se postará RTX 
3050 EAGLE ve spolupráci s Intel Core i5, 16 GB RAM a 1 TB SSD.

PŘEHLED SPECIFIKACE 

• Základní deska B660M DS3H DDR4  • Procesor Intel Core 
i5-12400F  • Chladi� SilentiumPC Fera 5 ARGB  • Grafická 
karta RTX 3050 EAGLE 8G  • Pam�ti RAM Kingston FURY 
Beast 16 GB RGB (dva 8 GB moduly)  • Ulo�išt� SSD Intel 
670p NVMe s kapacitou 1 TB  • Zdroj Gigabyte P550B 550 W
• Sk�í� SilentiumPC Ventum VT4V Evo TG ARGB  • Opera�ní 
systém Windows 11 Home Plus  • Záruka 3 roky
 

10462876

6 290,-
Herní křeslo

HP OMEN CITADEL  
GAMING CHAIR
Herní židle – materiály potahu: syntetická kůže, synchronní mechanika 
s aretací, bederní a hlavová opěrka, výškově nastavitelné, s rotací vrchní 
části, s posunem dopředu / dozadu a s posunem doprava / doleva 
područky, otočná a kovová konstrukce, výplň sedáku polyuretanový výlisek, 
kovový kříž, plastová kolečka, černá a červená barva, nosnost 136 kg

1083412

Po�íta�

HERNÍ STRANA

29 999,-
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ed kod Model
1077045 INTEL NUC Kit Atlas Canyon /NUC11ATKC20002/ - Celeron N4505, DDR4, Wifi, USB3, HDMI, M.2 SSD, EU napájecí kabel

231998 INTEL NUC Kit 7CJYHN2 - Celeron, USB3, HDMI, WIFI, 2, 5"

1077049 INTEL NUC Kit Atlas Canyon /NUC11ATKC4/ - Celeron N5105, DDR4, Wifi, USB3, HDMI, M.2 SSD, EU napájecí kabelu

1077051 INTEL NUC Kit Atlas Canyon /NUC11ATKPE/ - Pentium Silver N6005, DDR4, Wifi, USB3, HDMI, M.2 SSD, EU napájecí kabel

1077005 INTEL NUC Kit 7PJYHN2 - Pentium, USB3, HDMI, WIFI, 2, 5", bez kabelu a audia

1077042 INTEL NUC 10i3FNH - Barebone i3, Bluetooth 5.0, UHD Graphics, EU kabel - pouze case s CPU, bez audio

1077043 INTEL NUC Kit NUC11PAHi3 - i3-1115G4, DDR4, USB3.2, LAN, WiFi, UHD, M.2+2, 5", bez kabelu

231952 INTEL NUC Kit NUC11TNKi3 - i3 Core 1115G4, DDR4, USB3.2, LAN, Wi-Fi, UHD, M.2 (Tiger Canyon)

231960 INTEL NUC Kit NUC11TNHi3 - i3 Core 1115G4, DDR4, USB3.2, LAN, Wi-Fi, IUHD, M.2 (Tiger Canyon)

1077052 INTEL NUC Kit NUC11PAHi5 - i5-1135G7, DDR4, USB3.2, LAN, WiFi, Intel® Xe, M.2+2, 5", bez kabelu

1077010 INTEL NUC Kit NUC11TNKi5 - i5 Core 1135G7, DDR4, USB3.2, LAN, Wi-Fi, Iris, M.2 (Tiger Canyon) bez kabelu

628095 INTEL NUC 10i5FNH - Barebone i5, Bluetooth 5.0, UHD Graphics, EU kabel - pouze case s CPU, bez audio

231978 INTEL NUC 10i7FNH - Barebone i7, Bluetooth 5.0, UHD Graphics, pouze case s CPU, bez audio

231979 INTEL NUC 10i7FNH - Barebone i7, Bluetooth 5.0, UHD Graphics, kabel, pouze case s CPU, bez audio
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Monitor

AOC 23,6"  
C24G2AE/BK 
LCD monitor prohnutý • Full HD 1920 x 1080 • VA • 16:9 • 1 ms • 165Hz  
• FreeSync • 8bit • 250 cd/m2 • kontrast 3000:1 • DisplayPort 1.4  
• HDMI 1.4 • VGA • sluchátkový výstup • repro • VESA

147700

5 190,-
Monitor

AOC 27"  
27E2QAE 
LCD monitor Full HD 1920 x 1080 • IPS • 16:9 • 4 ms • 75Hz • FreeSync  
• 8bit • 250 cd/m2 • kontrast 1000:1 • DisplayPort 1.2 • HDMI 1.4 • VGA  
• sluchátkový výstup • repro • VESA

147678

5 890,-
Monitor

AOC 24"  
X24P1

147554

4 590,- 4 990,-
Monitor Monitor

AOC 27"  
27B2DM 

AOC 23,8" 
24G2SU/BK 

27" LCD monitor Full HD 1920 x 1080 •  16:9 • panel IPS • podsvícení WLED 
• odezva 4 ms (GtG) • jas 250 cd/m2 • kontrast 3000 :1 • obnovovací 
frekvence 75 Hz • HDMI 1.4  • VGA • DVI • audio výstup • Flicker-Free  
• Low Blue Light • VESA • reproduktory 2x 2W

LCD monitor Full HD 1920 x 1080 • VA • 16:9 • 1 ms • 165Hz • FreeSync  
• 8bit • 350 cd/m2 • kontrast 3000:1 • DisplayPort 1.2 • HDMI 1.4 • USB  
• sluchátkový výstup • nastavitelná výška • pivot • repro • VESA

147776 147819

3 599,-
Monitor

AOC 23,8"  
24B2XHM2 
23,8" LCD monitor Full HD 1920 x 1080 • 16:9 • panel VA • podsvícení 
WLED • odezva 4 ms (GtG) • jas 250 cd/m2 • kontrast 3000 :1  
• obnovovací frekvence 75 Hz • HDMI 1.4 • VGA (D-Sub) • audio  
výstup• Flicker-Free • Low Blue Light • VESA.

147740

MONITORY

24“ kancelářský monitor • IPS panel • WUXGA rozlišení 1920 x 1200  
• poměr stran monitoru 16:10 • doba odezvy 4 ms • jas 300cd/m2  
• kontrastní poměr 1000:1 • DisplayPort • DVI • HDMI • VGA  
• USB 3.0 Hub • Vestavěné reproduktory s výkonem 2x 2 W

6 990,-
Monitor

AOC 27"  
C27G3U/BK 
LCD monitor prohnutý • Full HD 1920 x 1080 • VA • 16:9 • 1 ms • 165Hz  
• FreeSync • 8bit • 300 cd/m2 • kontrast 3000:1 • DisplayPort 1.2 • HDMI 1.4  
• USB • sluchátkový výstup • nastavitelná výška • repro • VESA

147779

7 990,-
Monitor

AOC 31,5"  
C32G3AE/BK 
LCD monitor prohnutý • Full HD 1920 x 1080 • VA • 16:9 • 1 ms • 165Hz  
• FreeSync • 8bit • 300 cd/m2 • kontrast 3000:1 • DisplayPort 1.2 • HDMI 1.4 
• sluchátkový výstup • VESA

147782

4 999,-

DOPORUČENO PRO HRÁČEDOPORUČENO PRO HRÁČE

DOPORUČENO PRO HRÁČE
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6 190,-
HDD

SEAGATE  
IRONWOLF 
Pevný disk 3.5" - 8TB • SATA III • maximální rychlost přenosu 210 MB/s  
• cache 256 MB • 7200 ot/min

612112

2 599,-
Externí HDD

SEAGATE FIRECUDA 
GAMING 2 TB

612304

3 490,-
HDD

SEAGATE  
IRONWOLF PRO
Pevný disk 3.5" - 4TB • SATA III • maximální rychlost přenosu 220 MB/s  
• cache 128 MB • 7200 ot/min

612054

1 829,-
Externí HDD

SEAGATE BASIC 
PORTABLE  2 TB
Externí disk 2,5" –  s připojením Micro USB-B • rozhraní USB 3.2 Gen 1 
(USB 3.0) • kapacita 2000GB

612143

Externí disk 2,5" s připojením Micro USB-B • rozhraní USB 3.2 Gen 1  
(USB 3.0) • kapacita 2000GB

3 829,-

3 390,-

HDD

Externí HDD

SEAGATE HDD  
SKYHAWK 3,5" 6 TB

SEAGATE ONE TOUCH 
PORTABLE 5 TB

Pevný disk 3.5" - 6TB •  SATA III • maximální rychlost přenosu 180 MB/s  
• cache 256 MB • 5400 ot/min

Externí disk 2,5" s připojením Micro USB-B • rozhraní USB 3.2 Gen 1 (USB 3.0)  
• kapacita 5000GB

612007

612188

7 190,-
HDD

SEAGATE HDD  
SKYHAWK 3,5" 10 TB
Pevný disk 3.5" - 10TB • SATA III • maximální rychlost přenosu 250 MB/s  
• cache 256 MB • 7200 ot/min

612286

8 690,-
HDD

SEAGATE HDD  
SKYHAWK AI 3,5" 16 TB
Pevný disk 3.5"- 16TB • SATA III • maximální rychlost přenosu 260 MB/s 
• cache 256 MB • 7200 ot/min

612332

5 490,-
HDD

SEAGATE  
IRONWOLF PRO 
Pevný disk 3.5" - 6TB • SATA III • maximální rychlost přenosu 220 MB/s  
• cache 256 MB • 7200 ot/min

612080

PC P�ÍSLUŠENSTVÍ
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1061604

Externí SSD disk 

SAMSUNG T7  
1 TB 
Potřebujete bleskový přístup ke svým datům kdekoli na cestách? V tom 
případě je právě pro vás vhodný externí disk Samsung Portable SSD T7 
• Jedná se o novou generaci přenosného úložiště využívající moderní 
konektor USB-C • Externí disk s připojením USB-C, rozhraní NVMe, rychlost 
čtení až 1050MB/s, rychlost zápisu až 1000MB/s, kapacita 1000GB

2 999,-

1061603

Externí SSD disk 

SAMSUNG T7  
500 GB 
Potřebujete bleskový přístup ke svým datům kdekoli na cestách? V tom 
případě je právě pro vás vhodný externí disk Samsung Portable SSD T7 
• Jedná se o novou generaci přenosného úložiště využívající moderní 
konektor USB-C • Externí disk s připojením USB-C, rozhraní NVMe, rychlost 
čtení až 1050MB/s, rychlost zápisu až 1000MB/s, kapacita 500GB.

1 999,-

PC P�ÍSLUŠENSTVÍ

899,-
Paměťová karta

SAMSUNG MICROSDXC 
256GB EVO PLUS
Vylepšená rychlost a kompatibilita vám díky paměťové kartě Samsung 
MicroSDXC EVO Plus přináší výkon, na který se můžete vždy spolehnout 
• Bohatá 256GB kapacita poskytuje spoustu místa pro uložení rozličných 
médií na vašem telefonu, možnost stažení dalších aplikací na tablet, 
nebo mít neustále po ruce spoustu her s kapesní konzolí • Paměťová 
karta micro SDXC • 256 GB • čtení až 130 MB/s • Class 10 • U3 • V30 • A2

1061801

SD adapter  
v balení

749,-
Paměťová karta

SAMSUNG MICROSDXC 
128GB PRO PLUS
Vylepšená rychlost a kompatibilita vám díky paměťové kartě Samsung 
MicroSDXC PRO Plus přináší výkon, na který se můžete vždy spolehnout 
• Bohatá 128GB kapacita poskytuje spoustu místa pro uložení rozličných 
médií • Rozšiřte úložiště ve svém herním zařízení nebo tabletu a hrajte 
hry náročnější na výpočetní výkon • Paměťová karta micro SDXC • 128 GB 
• čtení až 160 MB/s • zápis až 120 MB/s • Class 10 • U3 • V30 • A2 

1061803

SD adapter  
v balení

1061622

SSD disk 

SAMSUNG 870 QVO  
2 TB 
Disk od výrobce Samsung dostal řadič Samsung MKX - Zápis dat atakuje 
hranici 530 MB/s a čtení 560 MB/s  •  Samsung 870 QVO 2TB je vhodný 
pro umístění do slotu 2.5"  • Rozměry disku činí 6,8 x 69,85 x 100 mm   
• Normální spotřeba při standardním zatížení je 3 W  • Maximální spotřeba 
byla definována na 5 W  •  Samsung 870 QVO 2TB ukrývá technologii TRIM, 
která zvýší rychlost zápisu dat  • Rozhraní disku je SATA III 

1061723

SSD disk 

SAMSUNG 980  
1 TB
SSD disk M.2 (PCIe 3.0 4x NVMe) • TLC (Triple-Level Cell) • rychlost čtení 
3500MB/s • rychlost zápisu 3000MB/s • životnost 600TBW

1061815

SSD disk 

SAMSUNG 980 PRO  
1 TB HEATSINK
Chystáte se postavit nový herní nebo pracovní počítač? Nebo snad 
potřebujete navýšit kapacitu herní konzole PlayStation 5? Pak rozhodně 
budete potřebovat moderní systémovou jednotku v podobě SSD Samsung 
980 Pro s integrovaným chladičem • SSD disk M.2 (PCIe 4.0 4x NVMe)  
• TLC (Triple-Level Cell) • rychlost čtení 7000MB/s • rychlost zápisu 
5000MB/s • životnost 600TBW

1061679

Monitor

SAMSUNG 27"  
C27F390
LCD monitor prohnutý 27" - Full HD 1920x 1080 • VA • 16:9 • 4 ms • 60Hz  
• FreeSync • 8bit • 250 cd/m2 • kontrast 3000:1 • HDMI 1.4 • HDMI 2.0 
• VGA • sluchátkový výstup • VESA

1061656

SSD disk 

SAMSUNG 870 EVO 
500 GB 
Potřebujete svůj počítač posílit o cenově dostupný, ale přitom skvěle rychlý 
SSD disk? Samsung 870 EVO s kapacitou 500 GB je ideální řešení • Nová 
generace SSD disku od Samsungu se může pochlubit vyšším výkonem, 
spolehlivostí i kompatibilitou, čímž vyhoví potřebám IT profesionála  
i běžného uživatele • SSD disk 2.5" • SATA III • TLC (Triple-Level Cell)  
• rychlost čtení 560MB/s • rychlost zápisu 530MB/s • životnost 300TBW

4 999,- 2 999,- 4 999,-

3 990,-

1 699,-
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Externí SSD disk

WD ELEMENTS SE 

Jestli je potřeba přenášet větší množství dat, vyberte si externí SSD  
disk WD Elements SE SSD s kapacitou od 480 GB • Zkratka SSD  
značí Solid State Drive, tudíž disk bez pohyblivých částí • Na rozdíl  
od klasického HDD je externí SSD Western Digital násobně svižnější  
a také není náročný na spotřebu • Všeobecně se jedná o typ vhodnější  
pro cestování a přenášení, snáze totiž odolává nárazům a vibracím

480 GB  
1 TB  
2 TB 

493368

493369

493370

Cena od: 1 749,-

Externí SSD disk

SANDISK  
PORTABLE 
Externí disk s připojením USB-C • rozhraní NVMe • rychlost čtení 
až 1050MB/s • rychlost zápisu až 1000MB/s • kapacita od 2000GB  
• IP 55 • pogumovaný

2 TB  
4 TB  493348

493347

Cena od: 8 399,-
64 GB
128 GB 493329

493328

Cena od: 359,-

Jde o kartu typu micro SDXC, která je vyrobená pro telefony a elektroniku 
s micro slotem • Zajistí prostor od 64 GB • SanDisk MicroSDXC Ultra  
+ SD adaptér je zařazena do rychlostní třídy Class 10 • Paměťová karta 
SanDisk je voděodolná, odolně zvládá náraz, a funguje i při vysokých 
teplotách • Zároveň s kartou obdržíte nepostradatelný adaptér pro 
vložení do SD slotů.

Paměťová karta

SANDISK MICROSDXC 
KARTA ULTRA

Flash disk

SANDISK  
CRUZER BLADE
Velmi malý Flash disk s kapacitou od 16 GB vhodný pro neustálé nošení  
s sebou • Bude tak mít vždy po ruce potřebné dokumenty, software nebo 
fotografie • Používání je velmi jednoduché, díky konektoru USB 2.0  
a technologii Plug and Play zajišťující rychlé připojení bez potřeby instalace 
ovladačů • Prostě jen zasunete do konektoru Vašeho počítače, notebooku 
nebo jiného zařízení a jste okamžitě připraveni k používání

16 GB
32 GB
64 GB
128 GB 

811099

2107006

493125

493126

Cena od: 159,-

Uložiště

WD MY  
BOOK
Stolní uložiště s kapacitou od 8TB do 14 TB  • Určeno pro kompletní 
zálohu vašich dat • Disk je v elegantním provedení a je kompatibilní  
i se softwarem Apple Time Machine • Vaše data jsou pod ochranou  
• Ochrana heslem s hardwarovým šifrováním • Rozhraní USB 3.0

1 TB 
1,5 TB
2 TB

3 TB  
4 TB  
6 TB  
8 TB  

12 TB 
14 TB

811083

811082

811080

811081

8100151

8100128

Cena od: 4 999,-

Flash disk

SANDISK  
CRUZER ULTRA FIT
Mimořádně malý flashdisk SanDisk Ultra Fit s kapacitou 16 GB, který si 
oblíbíte nejen kvůli jeho kompaktnosti, ale i rychlému přenosu dat • Díky 
rozhraní USB 3.1 přenesete film až 15x rychleji než se standardním USB 2.0  
• Jeho miniaturní velikost zaručuje, že po připojení k vašemu notebooku 
nebo počítači nebude příliš vyčnívat a nehrozí jeho vylomení z portu  
• Integrované poutko umožňuje jeho připevnění např • na klíče.

1 TB 
1,5 TB
2 TB

16 GB
32 GB
64 GB
128 GB 
256 GB

493062

493069

493068

493065

493063

Cena od: 189,-

Externí disk

WD ELEMENTS™  
PORTABLE
Externí 2.5" disk pro USB 3.0 rozhraní, kapacita od 750 GB do 5 TB, 
vysoká spolehlivost, odolnost a životnost, černé barevné provedení, 
napájení přes rozhraní USB • Maximální přenosové rychlosti • Zpětná 
kompatibilita s USB 2.0 • Malé a lehké provedení 

1 TB 
1,5 TB
2 TB

750 GB  
1 TB 

1,5 TB
2 TB  
3 TB  
4 TB  
5 TB

667027

667026

667025

667024

667028

667089

8100131

Cena od:  1 379,-

Paměťová karta microSD • kapacita od  64 GB  do 1 TB • technologie 3D 
NAND o 96 vrstvách • UHS-I U1 • odolná vůči teplotám a vlhkosti

1 TB 
1,5 TB
2 TB

64 GB  
256 GB  
512 GB 

1 TB 8100272

8100271

8100270

8100206

Cena od:  499,-

Paměťová karta

WD MICRO SDXC PURPLE 
SSD disk

WD GREEN  
SSD 3D NAND
SSD disk WD s technologií Green 3D NAND přichází s vysokým výkonem 
a spolehlivostí, která výrazně zrychlí vaši každodenní činnost na počítači 
• Výrobce zaručuje kompatibilitu disku napříč téměř všemi počítači – 
SSD disk je určen pro desktopová PC i laptopy • Stálý přehled o vašem 
úložišti zajistí řídicí panel WD SSD, který je dostupný ke stažení zdarma

240 GB
480 GB  

1  TB 
2  TB  

667106

8100006

8100358

8100377

Cena od: 999,-
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32 GB  
64 GB 

443648

443649 

Cena od:  269,-

SSD diskPaměťová karta

KINGSTON A400 KINGSTON CANVAS SELECT PLUS 
(microSDHC/microSDXC)

SSD disk 2.5" • SATA III • TLC (Triple-Level Cell) • rychlost čtení 500MB/s  
• rychlost zápisu 320MB/s • životnost 40TBW

Paměťová karta Kingston bude důvěryhodným a předně kompaktním 
místem pro uložení vašich dat • Jde o kartu typu micro SDHC/SDXC,  
která svým drobným formátem zapadá do mobilních telefonů a další 
drobné elektroniky • Zahrnuje prostor o kapacitě od 32 GB • Kingston 
Micro SDHC/SDXC  Canvas Select Plus + SD adaptér se řadí do třídy  
Class 10 • V balení najdete výhodný adaptér na SD velikost

Flash disk

KINGSTON  
DATATRAVELER KYSON
Úložiště, které si můžete vzít všude s sebou • Flash disk Kingston 
DataTraveler Kyson je bezproblémovým řešením pro uchování  
a přenášení souborů mezi počítači či jinými zařízeními podle vaší  
volby • Pyšní se kapacitou od 32 GB • Rychlost čtení je 200 MB/s  
• K počítači se může připojit prostřednictvím USB-A

32 GB  
64 GB  
128 GB 

256 GB 

443615

443616

443617

443618

Cena od: 209,-

120 GB
240 GB
480 GB
960 GB  
1920 GB 

32 GB  
64 GB  
128 GB 

256 GB 
512 GB 

443080443523

443079443519

443078443515

443128443525

1532002443527

Cena od: 599,-Cena od: 189,-

Flash disk

KINGSTON  
DATATRAVELER EXODIA
Snadno přenosné úložiště, které můžete vzít s sebou na cesty • Flash disk 
Kingston DataTraveler Exodia bílo-modrá je populárním prostředkem 
pro ukládání a přenášení podstatných dat mezi vašimi počítači a jinými 
zařízeními • Pracuje s objemem paměti od 32 GB • K zařízení lze připojit 
pomocí USB-A

Flash disk

KINGSTON  
DATATRAVELER 2000 
Flash disk Kingston DataTraveler je ideální v případě, pokud potřebujete 
někam bezpečně uložit vaše data bez toho, aniž by se dostala  
do nesprávných rukou • Umožňuje přístup pouze po zadání hesla 
na integrované klávesnici - sami si můžete zvolit, jestli to bude slovo  
nebo kombinace číslic • Druhou vrstvou ochrany je 256 bitové šifrování,  
které v modu XTS probíhá přímo v paměti disku

4 GB
8 GB

16 GB
32 GB  
64 GB

442904

443097

443098

442905

443427

Cena od: 1 569,-

SSD disk

KINGSTON FURY RENEGADE

Zápis dat dosahuje hranice od 3900 MB/s a jejich čtení 7300 MB/s  
• Kingston FURY Renegade je vhodný pro umístění do slotu M.2  
• Rozměry disku činí 2,21 x 22 x 80 mm • Při běžném zatížení  
je spotřeba disku 0,34 W • Maximální spotřeba nepřesáhne 4,1 W  
• SSD bezproblémově zvládá standardní vibrace a drobné otřesy  
• Interní rozhraní disku je M.2 (PCIe 4.0 4x NVMe) 

500 GB  
2 TB  
4 TB 

1532024          

1532026

1532027  

Cena od: 2 769,-

SSD harddisk Kingston je krok ke zvýšení efektivity většiny počítačů • Model 
pojmenovaný Kingston NV1 je skvělý prvotně jako SSD disk do notebooku, 
počítače a zařízení s konektorem M.2 • Na vaše data je přichystaný prostor 
od velikosti 500 GB • Tato velikost je srovnatelná s kapacitou klasických 
HDD • Tento SSD propojíte přes rozhraní M,2 (PCIe 3,0 4x NVMe) • Maximální 
možná spotřeba tohoto disku je omezena na hranici 3,3 W.

SSD disk

KINGSTON NV1 

500 GB  
1 TB  
2 TB 

1532008          

1532026

1532027  

Cena od: 1 299,-
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12 390,-

1 290,-

1 690,-

1 090,-

4 489,-

3 590,-

Tiskárna

Tiskárna

Tiskárna

Tiskárna

Tiskárna

Tiskárna

CANON  
MAXIFY GX6040

CANON  
PIXMA TS3351

CANON 
PIXMA TR4550 

CANON  
PIXMA MG2550S

CANON i-SENSYS  
LBP223dw

CANON  
PIXMA TS6350A

Barevná multifunkční tiskárna z řady MegaTank s doplnitelnými zásobníky 
inkoustu s vysokou výtěžností • Tisk, kopírování a skenování s automatickým 
podavačem dokumentů a sítí Wi-Fi a Ethernet • Až 6000 stran černobíle,  
14 000 strán barevně •  Výklopná barevná dotyková obrazovka LCD  
s úhlopříčkou 6,9 cm •  Rychlost tisku:  černobíle 24 str./min   
a barevně 15,5 str./min •  Zadní podávač na 100 listů, Kazeta na 250 listů

Multifunkční barevná inkoustová tiskárna Canon TS3351 nabízí rychlost tisku  
7,7 str./min. (č.b.) nebo 4 str./min. barevně, rozlišení až 4800 x 1200 dpi,  
kvalitní skener, možnost kopírování • Vybavena je zásobníkem papíru  
na 60 listů • Tiskárnu lze snadno zapojit fyzicky pomocí USB nebo bezdrátově 
přes Wi-Fi • Ovládání pak usnadňuje přehledný LCD displej • Výhodou  
je duplexní systém pro automatický oboustranný tisk.

Tato kompaktní multifunkční tiskárna typu 4 v 1 využívá snadné možnosti 
připojení k Wi-Fi a cloudu – ideální pro domácí kanceláře • Automatický 
oboustranný tisk •  Podavač ADF na 20 listů •  tisk 8,8 str./min černobíle a 4,4 
str./min barevně • Plně bodový displej LCD

Snadno použitelná, prostorově úsporná multifunkční tiskárna PIXMA 
MG2550S, skener a kopírka ve stylovém provedení nabízející volitelné, 
nákladově efektivní inkoustové kazety o velikosti XL a software pro tisk  
z webů • Rozhraní USB 2.0

Černobílá laserová tiskárna Canon i-SENSYS LBP223DW nabízí rychlost  
tisku 33 str./min., rozlišení 600 x 600 dpi • Vybavena je zásobníky papíru 
 až na 350 listů • Tiskárnu lze snadno zapojit fyzicky pomocí USB, LAN nebo 
bezdrátově přes Wi-Fi • Ovládání pak usnadňuje barevný přehledný 5řádkový 
displej • Výhodou je duplexní systém pro automatický oboustranný tisk

Toto sofistikované zařízení 3 v 1 s bezproblémovým bezdrátovým 
připojením, kreativními funkcemi a 5 samostatnými inkousty  
je vhodné jak pro práci s dokumenty v zaměstnání, tak i pro rodinné 
projekty • 15 str./min. (č.b.) nebo 10 str./min. barevně, rozlišení  
až 4800 x 1200 dpi • USB/Wi-Fi / Bluetooth  • OLED display 
• Zadní podávač na 20listov • Automatický oboustranný tisk

543826

543590

543438

543003

543575

543954

6 419,-
Tiskárna

CANON i-SENSYS 
LBP236dw 
Laserová černobílá tiskárna Canon i-SENSYS LBP236dw EU SFP nabízí vysoce 
kvalitní černobílý tisk o rychlosti až 38 stránek za min. s rozlišením  
až 1200x1200 dpi • Hlavní vstupní zásobník papíru disponuje kapacitou  
až 250 listů a víceúčelový zásobník 100 listů • Možnost připojení: 
vysokorychlostní USB, bezdrátové připojení Wi-Fi • Snadné ovládání  
pomocí LCD displeje s tlačítky a číselnou klávesnicí

543976

TISKÁRNY

záruka

�����

CASHBACK 1 200,- 
VÍCE INFO NA CANON.CZ/LETNICASHBACK

24 990,-
Multifunkce
CANON  
imageRUNNER 2425   
set s tonery a instalací 

Černobílé laserové multifunkční zařízení do formátu A3 • Základní model 
přimárně pro tiskové funkce s možností kopírování a skenování • Rychlost 
tisku 25 str./min. • Skenovací jednotka s víkem • Barevný dotykový panel 
(17,8 cm) pro komfortní ovládání • Doporučené zatížení do 8 000 listů • Toner 
součástí zařízení (C-EXV60) • Rozhraní pro připojení: USB, Ethernet a Wi-Fi

543747

42 990,-

543801

Multifunkce
CANON  
imageRUNNER 2625i  
set s víkem, tonery a instalací

Černobílé laserové multifunkční zařízení do formátu A3 • Vhodné na vytížená 
tisková procoviště s možností kopírování, skenování, odesílání • Rychlost tisku 
25 str./min. • Skenovací jednotka s víkem • Barevný dotykový panel (17,8 cm) 
pro komfortní ovládání • Doporučené zatížení do 15 000 listů • Toner součástí 
balení (C-EXV59) • Rozhraní pro připojení: USB, Ethernet a Wi-Fi
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Externí vypalovačka

Replikátor portů 

Herní sluchátka

Externí vypalovačka

Replikátor portů 

Podložka pod myš

Externí  pevný disk

Flash disk

Podložka pod myš

VERBATIM MOBILE DVD 
REWRITER USB 2.0 

VERBATIM USB-C™  
MULTIPORT HUB 49140 

SUREFIRE HARRIER 360 
SURROUND SOUND USB 

VERBATIM CD/DVD  
SLIMLINE USB-C

VERBATIM USB-C™  
MULTIPORT HUB 49141

SUREFIRE SILENT FLIGHT 
RGB-320 

SUREFIRE 2.5" GAMING SSD 
USB 3.2 GEN 1 512GB 

VERBATIM USB DRIVE 2.0 
PINSTRIPE 64GB 

SUREFIRE SILENT FLIGHT 
RGB-680 

Externí mechanika Verbatim Mobile DVD ReWriter pro bezpečné 
zálohování dat • Tenká konstrukce s hliníkovým pouzdrem • USB port pro 
připojení k notebooku a napájení • Kompatibilní se standardy archivační 
technologie M-DISC

Replikátor portů - připojení pomocí USB-C • standard konektoru 
USB 3.2 Gen 2 (USB 3.1), další konektory: 1 USB-C USB 3.2 Gen 1,  
2 ks USB-A USB 3.2 Gen 1, 1 ks HDMI

Herní sluchátka drátová • s mikrofonem • přes hlavu • okolo uší  
• uzavřená konstrukce • USB-A • pro PC • PlayStation 4 a PlayStation 5 
• herní režim • prostorový zvuk 7.1 • s ovládáním hlasitosti • frekvenční 
rozsah 20 Hz-20000 Hz • citlivost 102 dB/mW • impedance 24 Ohm  
• měnič 50 mm • kabel 2 m

Externí CD/DVD Slimline vypalovačka Verbatim využívá napájení přímo  
z USB-C portu • To je výhodné, protože nebudete potřebovat žádný 
napájecí adaptér • Samotné rozměry externí vypalovačky jsou zcela 
minimální, protože je jen o kousek větší než DVD.

Replikátor portů - připojení pomocí USB-C • standard konektoru 
USB 3.2 Gen 1 (USB 3.0) • další konektory: 1 USB-C USB 3.2 Gen 1,  
2 ks USB-A USB 3.2 Gen 1, 1 ksHDMI , 1 ks RJ-45

Herní podložka pod myš - velikost L • materiál: textil • podsvícení  
• rozměry 32x0,3x26cm • černá

Externí disk 2,5" s připojením USB-A a USB-C • rozhraní USB 3.2 Gen 1  
(USB 3.0) • rychlost čtení až 450MB/s • rychlost zápisu až 430MB/s  
• kapacita od 512GB

Flash disk USB 2.0 • USB-A • kapacita 64 GB • rychlost zápisu až 4 MB/s • 
rychlost čtení až 10 MB/s • stylový • s vysouvacím konektorem • plast • 
černá barva     

Herní podložka pod myš - velikost XL • materiál: textil • podsvícení  
• rozměry 68x0,3x28cm • černá

699,-

699,-

699,-

949,-

1 199,-

299,-

299,-

399,-

714037

714104

714247   

714183 

714105 

714245  

711391 

714246  

SSD  512 GB  
HDD  1 TB

714243   

714244 

Cena od: 1 599,-



16 KAMERY, REPRODUKTORY, P�ÍSLUŠENSTVÍ

1 390,- 1 190,- 1 990,-
Ruční mixér Osobní váha Elektrický zubní kartáček

LAUBEN STICK  
BLENDER 800AT

TRUELIFE  
FITSCALE W5 BT

824349 824169 824887
824350

790,-

1 390,- 2 490,- 2 990,-

Sluchátka

Reproduktor Reproduktor Kamera

LAMAX  
TRIMS1

LAMAX  
STORM1

LAMAX  
PARTYBOOMBOX300

LAMAX W7.1

778236

777941 778066 778208

2 590,- 2 199,- 2 490,-

990,-

1 890,- 2 990,- 3 290,-

899,-699,-
SluchátkaSluchátka

LAMAX  
DOTS2 TOUCH

LAMAX  
DOTS2

778234778011
1 890,-1 290,-

Ruční mixér příkon 800 W • počet rychlostí 6 • objem nádoby 1000 ml 
• materiál nádoby plast • základna • tyčový nástavec • šlehací metly 
• mixovací nádoba a příslušenství vhodné do myčky • barva antracitová

Osobní váha diagnostická digitální • nosnost 180 kg • s Bluetooth 
• materiál desky sklo • měření tuku • měření svalů • měření vody  
• uložení dat a párování s mobilní aplikací • iOS a Android • barva bílá

Elektrický zubní kartáček sonický • 80000 kmitů/min • 4 režimy 
• časovač a indikátor baterie • sklenička s bezdrátovým nabíjením  
• UV sterilizátor • cestovní pouzdro • 4 náhradní hlavice Standard  
•  kompaktní design • barva: bílá
 

Bezdrátová sluchátka s mikrofonem • True Wireless špunty • uzavřená 
konstrukce • Bluetooth 5.0 • podpora AAC a SBC • hlasový asistent  
• přepínání skladeb • přijímání hovorů • certifikace IPX4 • frekvenční 
rozsah 20 Hz-20000 Hz • výdrž baterie až 24 h (6 h+18 h)

Bluetooth reproduktor aktivní • o výkonu 40W • frekvenční rozsah  
od 80 Hz do 18000 Hz • AUX • Bluetooth 5.0 • NFC • certifikace IPX6  
• podpora SBC • výdrž baterie 15 h

Bluetooth reproduktor aktivní • frekvenční rozsah od 50 Hz do 20000 Hz  
• 6,3mm jack • RCA (cinch) • Bluetooth 5.0 • mikrofon • certifikace IPX4 
 • podpora SBC • rádio • displej • dálkový ovladač • výdrž baterie 16 h

Outdoorová kamera 4K/30fps • vodotěsnost 12m bez pouzdra/40m  
s pouzdrem • stabilizace MAXsmooth • 16 ks příslušenství • 2“ dotykový 
displej • selfie 1,4“ displej • Wi-Fi • mobilní app • 16 MPx fotky  
• výdrž 2 hodiny • slowmotion • video/foto timelapse • stativový závit

Bezdrátová sluchátka s mikrofonem • True Wireless špunty  
• uzavřená konstrukce • Bluetooth 5.0 • podpora AAC a SBC  
• hlasový asistent • přepínání skladeb • přijímání hovorů  
• s ovládáním hlasitosti • certifikace IPX4 • frekvenční rozsah  
20 Hz-20000 Hz • výdrž baterie až 36 h (6 h+30 h)

Bezdrátová sluchátka s mikrofonem • True Wireless špunty  
• uzavřená konstrukce • Bluetooth 5.0 • podpora AAC a SBC  
• hlasový asistent • přepínání skladeb • přijímání hovorů  
• s ovládáním hlasitosti • certifikace IPX4 • frekvenční rozsah  
20 Hz-20000 Hz • výdrž baterie až 36 h (6 h+30 h)

778237

TRUELIFE  
SONICBRUSH GL UV
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2 490,-

1 290,-

2 690,-

1 690,-

1890033

1239202

1239203

1239201

 Vyhřívaný polštář 

Fontána na vodu

Dávkovač krmiva

Fontána na vodu

TESLA SMART  
HEATING PILLOW

TESLA SMART 
PET FOUNTAIN

TESLA SMART 
PET FEEDER

TESLA SMART  
PET FOUNTAIN UV

Vyhřívaný polštář s vyhřívacím tělesem s technologií FIR • monitorování 
kvality a délky spánku • zabudované reproduktory • připojení bluetooth  
• paměťová pěna • nastavitelný rozsah teplot: 37°C-52°C • napájení USB  
• funkce: monitoring spánku, prohřívání krční páteře, časovač • pratelný 
potah • rozměry: 57 x 38 x 8-11 cm
 

Fontána pro psy i kočky • objem 2500 ml • výška fontány: 17,5 cm  
• průměr: 23 cm • bílá barva • chytrá • na vodu

Dávkovač krmiva pro psy i kočky s aplikací pro iOS a Android  
• možnost programování • ovládní přes smartphone a tablet  
• objem zásobníku 4l krmiva

Fontána pro psy i kočky s UV • objem 2500 ml • výška fontány: 17,5 cm 
• průměr: 23 cm • bílá barva • chytrá • na vodu

CHYTRÁ DOMÁCNOST

1 290,- 2 490,-1 499,-

4 990,-

3 790,-

1890003 12391891239207

1239190

1239204

Aroma difuzér Čistička vzduchu

TESLA SMART  
AROMA DIFFUSER

TESLA SMART  
AIR PURIFIER MINI  

Aroma difuzér - objem nádoby 200 ml • automatické vypnutí  
• LED podsvícení a dálkové ovládání • počet barev 7 • doba provozu 5 h  
• doporučená velikost místnosti 20 m2 • bílá barva • materiál plast 

Výkon 120 m3/hod • příkon 30 W • místnost do 14 m2 • maximální  
hlučnost 55 dB(A) • Filtr: hepa, uhlíkový, prachový, předfiltr, katalytický, 
filtr pevných částic, omyvatelný předfiltr • UV lampa a TiO2 • senzor kvality 
ovzduší • časovač • dálkové ovládání • noční režim • automatický režim  
• dětský zámek • ionizace vzduchu • pro alergiky • dotykový panel  
• ovládání mobilem

Zvlhčovač  vzduchu

Čistička vzduchu

Dávkovač krmiva s kamerou

TESLA SMART  
HUMIDIFIER

TESLA SMART  
AIR PURIFIER PRO M

TESLA SMART  
PET FEEDER CAMERA

Zvlhčovač vzduchu vhodný do místnosti o velikosti 21 m2 • ultrazvukový  
• příkon 21 W • zvlhčovací výkon 210 ml/hod • objem nádržky 2,2 l  
• hlučnost 35 dB • časovač • nastavitelná úroveň uvolňování páry • tři stupně 
zvlhčování • dálkové ovládání a automatické vypnutí po vyprázdnění nádržky 
 (+ alarm) • rozměry: 117x 250 x 218 mm (ŠxVxH) • barva bílá

Výkon 210 m3/hod • příkon 20 W • místnost do 25 m2 • maximální hlučnost  
54 dB(A) • minimální hlučnost 20 dB(A) • Filtr: hepa, uhlíkový, prachový, 
předfiltr, katalytický, filtr pevných částic, omyvatelný předfiltr • uv-c záření  
 UV lampa a TiO2 • senzor kvality ovzduší • časovač • regulace výkonu • dálkové 
ovládání • displej • automatický režim • dětský zámek •  ionizace vzduchu  
• pro alergiky • dotykový panel • senzor prachu • ovládání mobilem

Dávkovač krmiva pro psy i kočky s aplikací pro iOS a Android • kamera 
• možnost programování • ovládní přes smartphone a tablet  
• objem zásobníku 4l krmiva



18

5 990,-1 090,-

1333039P7000567

TrampolínaVysavač

MARIMEX TRAMPOLÍNA 
305 cm 2021

MARIMEX  
STAR VAC

Trampolína o průměru 305 cm • nosnost 150 kg • 54 pružin • s ochrannou sítí  
• včetně schůdků • hmotnost 49 kg • modrá

Bazénový vysavač Marimex Star Vac 10800011 je jednoduchým pomocníkem pro 
údržbu vašeho bazénu. Disponuje sadou pro připojení k téměř všem druhům 
hadic, skimmerů a průchodů stěn bazénu • Velkou výpomoc také poskytne 
nástavec pro vysáváni rohů bazénu a použití na kartušové i pískové filtrační 
zařízení od 2m3/h.

7 490,-

1333040

Trampolína

MARIMEX TRAMPOLÍNA 
366 cm 2021
Trampolína o průměru 366 cm • nosnost 150 kg • 72 pružin • s ochrannou sítí 
• včetně schůdků • hmotnost 65 kg • modrá

2 289,-

P7000571

Sprcha solární

MARIMEX SUN 

Solární sprcha s výškou 220 cm • objem zásobníku 8 l • hmotnost 5 kg

21 989,-

849,-

1333027

P7372283

Bazén vířivý 

Tester elektronický na pH + Cl

MARIMEX INTEX  
PURE SPA 

MARIMEX

Vířivý bazén Intex Pure Spa - Bubble Greywood Deluxe 6 zajistí dokonalou 
relaxaci až 6 osobám současně • 170 vysoce výkonných bublinkových trysek 
se postará o perfektní masáž svalů • konstrukce FIBER-TECH BEAMS, zaručuje 
nejen znamenitou odolnost, ale rovněž komfort • Samotná vířivka je 
vyrobena z vysoce kvalitního 3vrstvého PVC • Teplotu si můžete nastavit  
v rozmezí 10-40 °C, přičemž za jednu hodinu se voda ohřeje o 1-2 °C.

Tester pH na zjištění obsahu chloru (Cl 0,2-3,0 ppm)  
a stavu pH (pH 5,5 - 9,0 ppm) • napájení 1x AA baterie  
• součástí kalibrační sada

3 390,-2 790,-

P7375151P7375199

BazénBazén

MARIMEX TAMPA  
3,66 x 0,91 m (RATAN)

MARIMEX TAMPA  
3,66 x 0,91 m

Bazén nafukovací • kruhový o průměru 3,66 m • výška bazénu 0,91 m  
• bez filtrace • motiv RATAN

Bazén nafukovací • kruhový o průměru 3,66 m • výška bazénu 0,91 m  
• bez filtrace

4 489,-

P7373794

Bazén bez příslušenství

MARIMEX FLORIDA  
3,05 x 0,91 m
Bazén s konstrukcí • kruhový o průměru 3,05 m  
• výška bazénu 0,91 m • bez filtrace

BAZÉNY, TRAMPOLÍNY, P�ÍSLUŠENSTVÍ
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4 999,- 8 999,-

4 499,- 10 499,- 5 499,-

963109

963110

963117

963095

963120 963103
963104
963102

963119
963118

Mobilní telefon Robotický vysavač Tablet

Mobilní telefon Mobilní telefon Mobilní telefon

REALME 8i 
4GB/64GB

REALME TECHLIFE  
ROBOT VACUUM

REALME PAD,4 GB/64 GB 
REALME PAD,6 GB/128 GB

REALME C25Y 
4GB/128GB

REALME GT MASTER 
8GB/256GB

REALME 8i 
4GB/128GB

Mobilní telefon - 6,6" IPS 2412 x 1080 • 120Hz • procesor MediaTek Helio G96 
8jádrový • RAM 4 GB • interní paměť 64 GB • Micro SD až 256 GB • zadní 
fotoaparát 50 Mpx (f/1,8) + 2 Mpx (f/2,4) + 2 Mpx (f/2,4) • přední fotoaparát  
16 Mpx • GPS • Glonass • NFC • LTE • Jack (3,5mm) a USB-C • čtečka otisků  
• dual SIM + paměťová karta • neblokovaný • rychlé nabíjení 18W  
• baterie 5000 mAh • Android 11

Robotický vysavač • na všechny druhy podlah • doba provozu 300 min. • doba 
nabíjení 6 h • hlučnost 55 dB(A) • objem nádoby 0,6 l • automatické dobíjení  
• předvolba místností k úklidu • pokračování úklidu po samostatném dobití  
• senzor proti pádu ze schodů, proti nárazu • přizpůsobení povrchu podlahy  
• překoná překážku do 2 cm •  nabíjecí základna • typ ovládání: mobilní aplikace 
• HEPA filtr a pěnový filtr • možnost dokoupit mopovací jednotku

Dotykový tablet • 10,4" úhlopříčka • WUXGA+ IPS displej • 2000 x 1200 px  
• procesor MediaTek Helio G80 (8jádrový – až 2,0 GHz) • paměť RAM 4 GB  
(nebo 6 GB) • interní paměť 64 GB  (nebo 128 GB) • microSD slot (do 1 000 GB)

Mobilní telefon - 6,5" IPS 1600 x 720 • procesor Unisoc T610 8jádrový • RAM 4 GB  
• interní paměť 128 GB • Micro SD až 256 GB • zadní fotoaparát 50 Mpx (f/1,8)  
+ 2 Mpx (f/2,4) + 2 Mpx (f/2,4) • přední fotoaparát 8 Mpx • GPS • Glonass  
• LTE • Jack (3,5mm) a USB micro • čtečka otisků • dual SIM + paměťová karta  
• neblokovaný • rychlé nabíjení 18W • baterie 5000 mAh • Android 11

Mobilní telefon - 6,4" SAMOLED 2400 x 1080 • 120Hz • procesor Qualcomm 
Snapdragon 778G 8jádrový • RAM 8 GB • interní paměť 256 GB • zadní fotoaparát 
64 Mpx (f/1,8) + 8 Mpx (f/2,3) + 2 Mpx (f/2,4) • přední fotoaparát 32 Mpx  
• elektronická stabilizace • GPS • Glonass • NFC • LTE • 5G • Jack (3,5mm)  
a USB-C • čtečka otisků v displeji • dual SIM • neblokovaný • rychlé nabíjení 65W 
• baterie 4300 mAh • Android 11

Mobilní telefon - 6,6" IPS 2412 x 1080 • 120Hz • procesor MediaTek Helio G96 
8jádrový • RAM 4 GB • interní paměť 128 GB • Micro SD až 256 GB • zadní 
fotoaparát 50 Mpx (f/1,8) + 2 Mpx (f/2,4) + 2 Mpx (f/2,4) • přední fotoaparát  
16 Mpx • GPS • Glonass • NFC • LTE • Jack (3,5mm) a USB-C • čtečka otisků  
• dual SIM + paměťová karta • neblokovaný • rychlé nabíjení 18W  
• baterie 5000 mAh • Android 11

TELEFONY

3 799,-3 399,-6 199,-

963128 963121
963129 963122

963062
963064
963063

Mobilní telefonMobilní telefonMobilní telefon

REALME C21-Y 
4GB/64GB

REALME C21-Y 
3GB/32GB

REALME 8 
6GB/128GB

Mobilní telefon - 6,5" IPS 1600 x 720 • procesor Unisoc T610 8jádrový  
• RAM 3,99 GB • interní paměť 64 GB • zadní fotoaparát 13 Mpx (f/2,2)  
+ 2 Mpx (f/2,4) + 2 Mpx (f/2,4) • přední fotoaparát 5 Mpx • elektronická 
stabilizace • GPS • Glonass • LTE • Jack (3,5mm) a USB micro • čtečka otisků  
• dual SIM + paměťová karta • neblokovaný • rychlé nabíjení 10W  
• baterie 5000 mAh • Android 11

Mobilní telefon - 6,5" IPS 1600 x 720 • procesor Unisoc T610 8jádrový  
• RAM 3 GB • interní paměť 32 GB • Micro SD až 256 GB • zadní fotoaparát 13 Mpx 
(f/2,2) + 2 Mpx (f/2,4) + 2 Mpx (f/2,4) • přední fotoaparát 5 Mpx • elektronická 
stabilizace • GPS • Glonass • LTE • Jack (3,5mm) a USB micro • čtečka otisků  
• dual SIM + paměťová karta • neblokovaný • rychlé nabíjení 10W  
• baterie 5000 mAh • Android 11

Mobilní telefon - 6,4" AMOLED 2400 x 1080 • procesor Mediatek Helio G95 
8jádrový • RAM 6 GB • interní paměť 128 GB • Micro SD až 256 GB • zadní 
fotoaparát 64 Mpx (f/1,79) + 8 Mpx (f/2,25) + 2 Mpx (f/2,4) + 2 Mpx (f/2,4)  
• přední fotoaparát 16 Mpx • elektronická stabilizace • GPS • Glonass • NFC  
• LTE • Jack (3,5mm) a USB-C • čtečka otisků v displeji • dual SIM + paměťová 
karta • neblokovaný • rychlé nabíjení 30W • baterie 5000 mAh • Android 11

4 GB/64 GB 5 599,-  
6 GB/128 GB 6 599,- 963143

963127
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490,-
Plynový vařič 

NATUREHIKE  
ULTRALIGHT (51 g)
Campingový, skládací, plynová vařič MINI • Přenosný a malý, držák lze 
složit, stabilní, kompatibilní s většinou campingového nádobí, otočný  
a nastavitelný ventil

790,-490,-
Hliníkové nádobí 

NATUREHIKE  
pro 2-3 osoby (680 g)
Campingové hliníkové nádobí sbalitelné do kompaktních rozměrů, 
praktický set na vaření na cestách • Úchytky a ručičky jsou potažené 
plastem pro pohodlnější manipulaci 

4 600,- 1 350,-

1386566             1386294                          

1386293                          

1386155             

1386156             

1386065             

590,- 620,- 590,-
Cyklistický batoh 

NATUREHIKE 
15 L
Cyklistický batoh s možností upevnění helmy

Boty do vody

NATUREHIKE  
velikost M (300 g)
Obuv na vodní sporty velikost M

Konvice

NATUREHIKE  
1 L (190 g)
Lehká skládací konvice na čaj a jiné horké nápoje • Dostatečný obsah 1l 
a nízká váha 190g z ní dělá ideálního společníka na treky v chladných 
dnech • Rozměry jsou pouhé 15,5x8cm

Sportovní taška

NATUREHIKE  
velikost M (580 g)
Taška přes rameno, i do ruky určení pro fitness či jiné sporty  
• Samostatná, voděodolná kapsa na mokré oblečení nebo ručník

Spacák Batoh

NATUREHIKE ULTRALIGHT 
CW300 (630 g )

NATUREHIKE ULTRALIGHT 
DYNEEMA 20L (340 g )

Velice lehký péřový spací pytel s čistou náplní 300g výběrového 
prachového peří • Váha 630g a minimální rozměry po sbalení  
z něho dělají jedinečný kus vybavení na vaše toulky přírodou  
od konce jara do podzimu

Polymerová tkanina Dyneema je trvanlivá látka s polyethylenu  
s vysokou molekulovou hmotností • Pro svoji pevnost, odolnost  
a voděodolnost je hojně využívána pro outdoorové vybavení • Její 
výjimečné vlastnosti byli zakomponovány i do výroby tohoto trekového 
baťohu • Svým obsahem 20l je vhodný na kratší treky a výlety

450,-
Skládací treková hůlka 

NATUREHIKE 
(280 g)
Celohliníková skládací treková hůlka z vysokopevnostní hliníkové  
slitiny 7075 • Složená hůlka má délku pouze 34cm, což Vám ji umožní 
uschovat i v báglu, nebo jen v boční síťce na láhve • Maximální délka 
hůlky je 135cm, madlo je z měkčeného materiálu EVA • Materiál hrotu  
je wolframová ocel

1386006             

1386298             

1386007             

1386483                          

1386484             

1386401             

1386398                          

1386487                          

1386565                                       1386140                                       1386042                                       
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499,-399,-

899,-

10404581040452
1040453

821662

Stolní telefonStolní telefon

Telefon pro pevnou linku

GIGASET DA310GIGASET DA210

GIGASET E290HX

Siemens Gigaset DA310 je komfortní stolní šňůrový telefon vhodný  
pro využití doma i v kanceláři • Zaujme komfortními funkcemi v kombinaci 
s příjemnou cenou a snadným ovládáním • Nabízí čtyři tlačítka přímé volby 
pro vytočení předem nastavených kontaktů, výběr mezi třemi melodiemi  
a regulaci hlasitosti vyzvánění, které lze i vypnout.

Kompaktní šňůrový telefon, spolupracuje s veřejnou i domácí telefonní sítí 
• 10 kláves rychlého vytáčení • vizuální ohlašování příchozích hovorů  
• možnost připojení na zeď • Redial • 2 úrovně hlasitosti zvuku ve sluchátku  
• 3 vyzváněcí melodie • 3 úrovně hlasitosti zvonění • DTMF i pulsní volba

Přídavné sluchátko pro spárování s hlavním telefonem E290 + nabíječka  
k telefonu Gigaset E290 • režim boost pro extra hlasité nastavení • 2 akustické 
profily (vysoký/nízký) pro optimální poslech • velké podsvícené jednotlivé 
klávesy pro bezpečné ovládání • telefonní seznam až na 150 jmen • 21 melodií 
zvonění na sluchátku • dětská chůvička (monitoring místnosti) s funkcí 
interkomu • černá barva

520,-

821065
821066

Telefon pro pevnou linku

GIGASET A170

Přístroj má v sobě integrovanou baterii, která mu zajistí až 18 hodin hovoru 
nebo 200 hodin v pohotovostním režimu • můžete si upravit jak hlasitost  
reproduktoru, tak i mikrofonu a vyzvánění • Přehledný třířádkový displej 
• navigační tlačítko • Telefon vám poslouží také jako budík, stačí si nastavit 
požadovaný čas alarmu • Bezdrátový dosah zajišťuje až na vzdálenost  
50 metrů, případně až 300 metrů v otevřeném prostoru.

599,-

821067

Telefon pro pevnou linku

GIGASET A270

Analogový telefon • podporuje hands-free volání • nabízí podsvícený displej 
(34 x 22 / 1,5") • Doba hovoru / standby činí až 18/200 hodin • zařízení obsahuje 
telefonní seznam na 80 záznamů • Vyžaduje 2 x NiMH AAA baterie

599,-

821672

Telefon pro pevnou linku

GIGASET A280 

K dispozici máte kromě samotného přístroje také funkci handsfree, abyste  
při volání nemuseli držet sluchátko. Plug & Play usnadní nastavení, v podstatě 
stačí telefon vybalit z krabice a nabít baterii, abyste ho ihned mohli začít 
používat • adresáře až na 50 kontaktů • Dobíjecí baterii zajistí přístroji  
až 18 hodin hovoru nebo 200 hodin v pohotovostním režimu, používat ho 
můžete na vzdálenost 50 metrů uvnitř nebo 300 metrů v otevřeném prostoru

899,-

821618

Stolní telefon

GIGASET DL380

Analogový telefon • ergonomické klávesy • 4 klávesy pro uložení vybraných 
čísel • tel. seznam pro 99 kontaktů • optická signalizace volání • podporuje 
hands-free • navigační klávesa • Černobílý displej zobrazuje všechny 
potřebné informace 

899,-

821656

Telefon pro pevnou linku

GIGASET A690

Zařízení vám umožní regulovat hlasitost podle vašich představ • Během 
hovoru lze sluchátko buď držet v ruce, nebo pomocí tlačítka můžete 
aktivovat handsfree volání a mít tak volné ruce pro další činnost • Během 
hovoru bude aktivní optická indikace, aby všichni kolem vás viděli, že právě 
hovoříte a nechcete být vyrušováni • Do interní paměti můžete uložit až 100 
kontaktů • Automaticky se také ukládá 25 posledních zmeškaných hovorů

509,-

821671

Telefon pro pevnou linku

GIGASET A180

Telefon pro pevnou linku bezdrátový • alfanumerický 1,5" displej
• napájen ze sítě nebo baterií • adresář kontaktů • budík • zrychlená
volba • indikace zmeškaných událostí
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399,- 799,-

Multifunkční mixér 

Zastřihovač Zastřihovač

MICROTOUCH  
TITANIUM MAX   

MICROTOUCH  
TITANIUM SOLO

Rychlá pomoc v každé kuchyni • Krájení, míchání, sekání, strouhání  
a šlehání v jednom přístroji! • Dvě stabilní nádoby o objemu 360 ml 
a 1 000 ml • Dvě vysoce kvalitní plastové nádoby o objemu 360 ml  
a 1000 ml • Pohodlná a rychlá manipulace - čerstvě a rychle, stiskem 
jediného tlačítka naseká potraviny na drobno

Upravujte se jako šampion • Rychle a šetrně odstraňuje všechny nežádoucí 
chloupky • Ideální na obočí, nos, kotlety, krk a uši • Součástí balení jsou  
2 nástavce pro mikrozastřihování pro ještě více aplikací • Praktické 
integrované LED světlo pro maximální přesnost

Vhodné pro všechny typy pleti • Nejvyšší přesnost: oholte se a zastřihněte 
precizně vousy, bokombrady a ochlupení na celém těle • Oboustranné 
čepele z nerezavějící oceli s titanovou povrchovou úpravou /Obousměrné 
odstraňování chloupků - zastřihování a holení ve všech směrech • Včetně 
3 nástavců pro ještě více možností stylingu /Extrémně výkonná, nabíjecí 
lithium-iontová bateri

999,-

Pánev

Zastřihovač

LIVINGTON COPPER & 
STONE PAN 24 cm + 28 cm  

MICROTOUCH  
TITANIUM TRIM     

Připravte si skvělé jídla • Robustní 7-vrstvé složení pro rychlé  
a rovnoměrné rozložení tepla, maximální stabilitu a dlouhou akumulaci 
tepla • Nepřilnavý povrch odolný proti poškrábání zaručuje neomezený 
požitek z vaření aniž by se jídlo připálilo • Bez tuku a oleje: připravte  
si šťavnaté steaky, jemné ryby a křupavou zeleninu zdravějším způsobem

Pro všechny věkové kategorie • Lehce stříhá, zastřihává a tvaruje účes, 
ochlupení na tváři a těle • Dokonalý účes tak jednoduše a rychle jako 
česání vlasů • Čepel z nerezavějící oceli potažená titanem, bezpečná  
na dotek • Včetně 5 zastřihovacích nástavců: ideální pro každou 
požadovanou délku vlasů a každý styl • Výsuvná teleskopická  
rukojeť: ideální pro odstraňování chloupků na zádech

24  cm 799,- 
28 cm 999,- 472129 

472128 

472143 472144 472142

AKČNÍ CENA

NOVINKANOVINKANOVINKA

LIVINGTON MAGICUT  
6 IN 1/ 9 IN 1

6 in 1  699,- 
9 in 1  799,- 472141 

4721081 499,-
Gril

LIVINGTON  
LOW FAT GRILL
Kontaktní gril s nádobou na zachytávání přebytečného tuku  
• Ugrilujte si chutný steak, šťavnatého lososa, nebo zeleninu  
bez přidání tuku a oleje • Dvě topná tělesa se postarají o dokonalé 
propečení z obou stran • Speciální povrch: směs keramiky, titanu  
a mědi • Snadné čištění

472069

1 499,-

472104

Ochlazovač vzduchu

LIVINGTON  
SMARTCHILL
Rychlé ochlazení a osvěžení - Malý a výkonný - nejjednodušší způsob  
jak se zchladit a osvěžit • Praktická otočná funkce rovnoměrně rozdělí 
studený vzduch ve vašem okolí • Až 12 hodin chlazení pomocí jediného 
naplnění nádrže

3 499,-

472138

Ochlazovač vzduchu

LIVINGTON  
CHILL TOWER
Vysoký výkon, skvělý design - Štíhlý a výkonný ochlazovač vzduchu  
s technologií hydro-chill • Chladí, osvěžuje a zvlhčuje pouze čistou  
odou - bez jakýchkoliv chemikálií • Až 12 hodin chladné svěžesti pouze  
s 1,5 litrovou nádrží • Bez montáže - věžový ventilátor stačí nastavit,  
naplnit ho vodou a vychutnat si osvěžující chlad

4 999,-

472139

Ochlazovač vzduchu

LIVINGTON  
INSTACHILL
Výkonný ochlazovač vzduchu pracuje pomocí technologie odpařování vody 
- chladí a osvěžuje celkem bez chemie • Efektivní a vysoce výkonní,  zároveň 
lehký a přenosný • Není potřebná žádná montáž: stačí postavit, nalít vodu, 
zapnout a můžete ihnet vychutnávat čerstvý,chladný vzduch • Velká nádrž 
8,5L - zchladí vaše okolí až po dobu 12 hodin



Vše můžete objednat u nejbližšího eD PROFI partnera. Seznam na www.edprofi.cz

Nejširší distribuční síť 
hardware v ČR a SR

Dodání do  
24 hodin!

20 000 produktů 
skladem!

Všechny ceny jsou uvedeny v Kč s DPH a poplatkem za recyklaci. Slevy jsou počítány s doporučených koncových cen výrobců. Změna cen vyhrazena. Foto může mít ilustrativní charakter. Neručíme za tiskové chyby.

edprofi.cz

online
na našem e-shopu:

844 888 444

telefonicky
na zákaznické lince:

u našich  
partnerů 
viz seznam na edprofi.cz

12 990,-

9 990,- 18 990,-

14 990,-

47 990,-

13 990,-

9 999,-

1129330 1129331 1129326

11292661129368 1129577

1129200

Notebook Notebook Notebook

NotebookNotebook Router –WiFi 

Herní notebook

ACER  
ASPIRE 5 

ACER  
ASPIRE 5 

ACER  
ASPIRE 5 

ACER ASPIRE  
VERO | GREEN PC

ACER  
ASPIRE 3 

ACER  
CONNECT M5

ACER PREDATOR  
HELIOS 300 

Notebook - Intel Core i3 1115G4 Tiger Lake • 15.6" IPS antireflexní 1920 x 1080  
• RAM 8GB DDR4 • Intel UHD Graphics • SSD 256GB • numerická klávesnice  
• podsvícená klávesnice • webkamera • USB 3.2 Gen 1 • USB-C • čtečka  
otisků prstů • WiFi 6 • Hmotnost 1,76 kg • Windows 11 Home

Notebook - Intel Core i3 1005G1 Ice Lake • 15.6" LED matný 1920 x 1080  
• RAM 8GB DDR4 • Intel UHD Graphics • SSD 256GB • numerická klávesnice 
• webkamera • USB 3.2 Gen 1 • WiFi 5 • Hmotnost 1,94 kg  
• Windows 11 Home

Notebook - Intel Core i5 1155G7 Tiger Lake • 15.6" IPS matný 1920 x 1080  
• RAM 16GB DDR4 • Intel Iris Xe Graphics, SSD 512GB • podsvícená 
klávesnice • webkamera • USB 3.2 Gen 1 • USB-C • čtečka otisků prstů  
• WiFi 6 • Hmotnost 1,89 kg • Windows 11 Home

Notebook - AMD Ryzen 5 5500U • 15.6" IPS matný 1920 x 1080  
• RAM 8GB DDR4 • AMD Radeon Graphics • SSD 512GB • numerická  
klávesnice • podsvícená klávesnice • webkamera • USB 3.2 Gen 1  
• USB-C  • čtečka otisků prstů • WiFi 6 • Hmotnost 1,7 kg  
• Windows 11 Home • HDD upgrade kit

Herní notebook - Intel Core i7 11800H Tiger Lake • 15.6" IPS antireflexní 
1920 x 1080 360Hz • RAM 16GB DDR4 • NVIDIA GeForce RTX 3070 8GB 110 W  
• SSD 1000GB • numerická klávesnice • podsvícená RGB klávesnice  
• webkamera • USB 3.2 Gen 1 • USB 3.2 Gen 2 • USB-C • WiFi 6 
• Hmotnost 2,3 kg • Windows 11 Home • HDD upgrade kit 

Notebook - Intel Core i3 1115G4 Tiger Lake • 15.6" IPS antireflexní 1920 x 1080  
• RAM 8GB DDR4 • Intel UHD Graphics • SSD 512GB • numerická klávesnice  
• podsvícená klávesnice • webkamera • USB 3.2 Gen 1 • USB-C • čtečka otisků 
prstů • WiFi 6 • Hmotnost 1,65 kg • Windows 11 Home

Router –WiFi 802.11 a/b/g/n/ac/ax • procesor Qualcomm SDX55 1.5 GHz ARM 
Cortex A7 • 512 MB LPDDR4X/ 512 MB NAND • 5G&LTE • Rozhraní USB-C 3.0  
• 1x LAN • Nanosim 

15 399,-  
Výhodnější  cena je vázána vždy  

na konkrétní školské zařízení

1129117

Školní notebook 

ACER  
TRAVELMATE SPIN B3  
NEJLEPŠÍ NOTEBOOK  
DO ŠKOLY

Notebook – Intel® Pentium® Silver N6000 • 11.6" FHD 
1920x1080 IPS • RAM 4GB DDR4 • Intel UHD Graphics  
• SSD 256GB • voděodolná klávesnice až 330ml  
• webkamera • Wifi 6 • USB 3.1 Gen 1 • USB-C  
• Windows 10 Professional

DÁREK ZDARMA 
Sluchátka Acer Predator  

Galea 350 (kód: 1000164 ) 

DÁREK ZDARMA 
Pouzdro Acer Vero Sleeve  
retail pack (kód: 1129574)  


